

编辑：阮平 Email:dyssb123@163.com 电话：5392320



张麟在铜绿山矿井下与职工一起就餐

下基层

公司领导春节慰问一线职工掠影

初一的早晨，暖阳照耀着铜都大地，空气中涌动着春天的气息。

集团公司董事长、党委书记张麟率余利先、谭耀宇、吴礼杰、张建强、田群力、王根、刘传转、廖全佳、陈志友等公司领导，分9个小组，奔赴铜绿山矿、冶炼厂等各矿基层单位，向节日期间坚守岗位的广大干部职工拜年，送上新春的祝福。

在铜绿山矿，张麟一路走访慰问了坑采车间、选矿车间和XⅠ矿体开采工程施工现场的干部和职工。在425米深的井下，张麟一行穿巷道、进采场，所到之处，遇到生产作业的矿工，他都要停下来向他们表示问候。在热气弥漫的8415采场，张麟跟风钻工陆军、余国富等人唠嗑，询问了生产生活情况。中午，当盒饭送到采场的时候，张麟亲自为矿工们递上饭菜，并与大伙共进午餐。

其他各路领导及相关副总师，带着新春的祝福走进了公司各厂矿，看望了节日期间奋战生产岗位上的干部和职工。集团公司副总经理余利先来到铜山口矿选矿车间、露采车间及铜山口矿深部开采工程建设现场看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工；集团公司总会计师谭耀宇来到冶炼厂澳炉、30万吨铜加工车间、稀贵金属厂铂钯车间、技术中心化验室等地看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工；集团公司党委副书记吴礼杰来到动力厂总降压站、物流公司机务段等地看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工；集团公司工会主席张建强来到内保中心、物业公司和职工总医院看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工；有限公司副总经理王根来到赤马山矿、有限公司总工程师刘传转来到金生公司、鑫诚公司，有限公司副总经理廖全佳来到丰山铜矿，有限公司副总经理陈志友来到物资设备公司、营销公司等地看望和慰问节日期间坚守岗位的干部职工。



余利先在铜山口矿深部开采工程施工现场



谭耀宇在冶炼厂转炉车间



吴礼杰在物流公司4S销售店



张建强在内保中心冶炼厂东门



王根在赤马山矿坑采车间



刘传转在金生公司铜厂



廖全佳在丰山铜矿采掘车间



陈志友在物资设备公司

本版图文

邱杰 王克礼
阮平 李琳琳
王璐 何婷婷
李诗晴 程小燕
王琳 於军